



ADMINISTRACIÓN CENTRAL

CONSORCIOS

Consortio de Santiago

Corrección de errores de la lista provisional de personas aspirantes admitidas y excluidas en el proceso selectivo para la provisión de una plaza de Flauta Coprincipal de la Orquesta Real Filharmonía de Galicia

ANUNCIO

Advertido error material en el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de A Coruña, número 78, de 25 de abril de 2023, relativo a la lista provisional de personas aspirantes admitidas y excluidas en el proceso selectivo para la provisión de una plaza de Flauta Coprincipal de la Orquesta Real Filharmonía de Galicia, se hace pública la siguiente corrección de errores:

Donde dice:

PRIMERO.- Aprobar la lista provisional de personas aspirantes admitidas que se relaciona a continuación.

NÚM.	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI NÚM.
1	ALCÁNTARA MARTÍNEZ, PABLO	***1026**
2	BARRANCO QUIRÓS, JAIME	***9624**
3	CARRASCO CONEJERO, ISABEL MARÍA	***1220**
4	CASCALES SERRANO, CARLOS	***4255**
5	COSSÍO PÉREZ, JUAN	***8056**
6	FERNÁNDEZ AGULLA, ESTEFANÍA	***6210**
7	FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, ANA MARÍA	***9161**
8	FERREIRO SOTO, CARMEN MARÍA	***9911**
9	GALÁN MORA, CARMEN	***4455**
10	GALLARDO OLMEDO, BEATRIZ	***4060**
11	MÁRQUEZ DOBLAS, ALBA	***7476**
12	GARCÍA MORÓN, DAMIÁN	***9237**
13	NAVARRÉ NIETO, IRENE	***0082**
14	ORIOLS FERNÁNDEZ, HELENA	***0765**
15	PADÍN BLANCO, PAULA	***8758**
16	PUJOL CONTRERAS, ANNA	***8399**
17	SANFÉLIX TARÍN, ÁNGELA	***0687**
18	SÁNCHEZ MORALES, BEATRIZ	***3076**
19	SERRANO MARTÍNEZ, DELIA	***8064**
20	SILVA MAGDALENA, ADRIÁN	***8298**
21	VAQUÉ MUR, ALEIX	***0118**
22	VEGA BÁSCONES, ÁLVARO	***8408**
23	VINTI LÓPEZ, ALBA	***7749**

Debe decir:**PRIMERO.-** Aprobar la lista provisional de personas aspirantes admitidas que se relaciona a continuación.

NÚM.	APELLIDOS Y NOMBRE	DNI NÚM.
1	ALCÁNTARA MARTÍNEZ, PABLO	***1026**
2	BARRANCO QUIRÓS, JAIME	***9624**
3	CARRASCO CONEJERO, ISABEL MARÍA	***1220**
4	CASCALES SERRANO, CARLOS	***4255**
5	COSSÍO PÉREZ, JUAN	***8056**
6	FERNÁNDEZ AGULLA, ESTEFANÍA	***6210**
7	FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, ANA MARÍA	***9161**
8	FERREIRO SOTO, CARMEN MARÍA	***9911**
9	GALLARDO OLMEDO, BEATRIZ	***4060**
10	GARCÍA MORÓN, DAMIÁN	***9237**
11	MÁRQUEZ DOBLAS, ALBA	***7476**
12	NAVARRÉ NIETO, IRENE	***0082**
13	ORIOLES FERNÁNDEZ, HELENA	***0765**
14	PADÍN BLANCO, PAULA	***8758**
15	PUJOL CONTRERAS, ANNA	***8399**
16	SÁNCHEZ MORALES, BEATRIZ	***3076**
17	SANFÉLIX TARÍN, ÁNGELA	***0687**
18	SERRANO MARTÍNEZ, DELIA	***8064**
19	SILVA MAGDALENA, ADRIÁN	***8298**
20	VAQUÉ MUR, ALEIX	***0118**
21	VEGA BÁSCONES, ÁLVARO	***8408**
22	VINTI LÓPEZ, ALBA	***7749**

Se otorga un nuevo plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente al de publicación de esta corrección de errores en el Boletín Oficial de la Provincia de A Coruña, para la subsanación de los reparos señalados en la Resolución de la Gerencia del Consorcio de la Ciudad de Santiago de fecha 20 de abril de 2023, por la que se aprobó la lista provisional de personas aspirantes admitidas y excluidas, publicada en el BOP número 78, de 25 de abril de 2023.

En Santiago de Compostela, a 5 de mayo de 2023.

La Gerente del Consorcio de la Ciudad de Santiago

Fdo.: Belén Hernández Lafuente

2023/3609